
 
                          Задания  по математике. 
                                 Трёхзначные числа. 
1. Запиши числа в порядке возрастания. 

125, 71, 512, 500, 152, 701,  521, 251,  107. 
2.Вставь в окошки нужные цифры, чтобы равенства были верными. 
       2   0 + 3     = 235                                      40 – 1      = 440 
          80 – 200 = 5  0                                     8  0 -   00  = 110 
       39    -    0   = 300                                     47   -     2  = 320 
3.Выпишите примеры с ответом 100. 
    50 х 2                         101 + 1                     109 – 9                     20 х 5 – 100 
     70 + 30                      180 – 82                    100 х 0                    25 х 4 – 0 
4.Распредели  числа в три столбика. 
    33, 52, 7, 300, 105,  94, 150,  5, 333, 15, 3, 853, 6. 
5. Запиши в порядке убывания все возможные трёхзначные числа с 
использованием цифр 3, 0, 7. 
6. Запиши выражения и вычисли их значения. 
     - произведение чисел 20 и 3 увеличить на 100. 
    - из числа 290  вычесть произведение чисел 15 и 6. 
    - к числу 500 прибавить произведение чисел 16 и 5. 
    - произведение чисел 14 и 5 увеличить на 200. 
    - из числа 375 вычесть произведение чисел 25 и3. 
7.  На пути из города в колхоз машина проехала 26 км. После этого ей 
осталось проехать на 48 км больше того, что она проехала. Каково 
расстояние между городом и колхозом? 
8. В магазине было 100 банок сока. До обеда продали 28 банок, после 
обеда в 2 раза больше. Сколько банок сока осталось? 
9. Длина  одной верёвки 125 м , а длина другой на 25 м меньше. Вторую 
верёвку разрезали на 5 равных частей. Какой длины каждая часть? 
10. В школе 90 человек занимаются  в спортивных секциях. Из них  22 
человека  занимается  плаванием, а остальные в волейбольной и 
баскетбольной секциях, поровну в каждой. Сколько детей занимается в 
волейбольной и баскетбольной секциях? 
11.почтальон доставил в дом 156 газет, а журналов на 68 штук меньше. 
Сколько журналов доставил в дом  почтальон? 
12. Для школы купили 20 пар коньков, а лыж в 4 раза больше. На сколько 
пар меньше куплено коньков, чем лыж? 
13.Школьники посадили всего 97 деревьев; 27 деревьев они посадили на 
пришкольном участке, а остальные в парке, по 7 деревьев в ряд. Сколько 
рядов получилось?  
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